	Инструкция по эксплуатации бура.
 

         Убрать дерн. Пробурить грунт, вращая бур по часовой стрелке и надавливая на рукоятку, на глубину 10-15 см(1-2 оборота бура); потом извлечь бур, вытряхнуть грунт. Повторять данную операцию до достижения необходимой глубины. Если нужно бурить глубже 90 см, то по достижению глубины 80-90 см, необходимо установить удлинитель и продолжить бурение. В случае, если поверхностный слой грунта плотный и сухой, необходимо выкопать лопатой яму на глубину штыка, залить ведро воды на 0,5-1 час, затем продолжить бурение.
Время бурения скважины глубиной 80 см – ориентировочно 6-10 минут.
 

Рекомендации по эксплуатации бура.
 Если при вращении бура, под весом собственного тела, первое сверло (рыхлитель) не заглубляется в грунт, значит плотность грунта такова, что никаким ручным буром вы не пробурите в данном месте без предварительной подготовки поверхностного слоя. В данном случае необходимо разрыхлить поверхностный слой любым способом (ломом или выкопать лунку лопатой, примерно на штык, потом залить воду и дать впитаться и т.д.). После прохождения твердого утрамбованного слоя грунта, никаких проблем при бурении не будет. Бурение может остановиться, если перовое сверло упрется в твердый предмет (камень и т.п.), в данном случае так же необходимо удалить препятствия, например, раздробить ломом. 
При бурении необходимо надавливать на рукоятку весом своего тела. Обязательно, периодически очищайте от забившегося грунта перовое сверло.
Бурить на глубину более трёх метров необходимо вдвоём (один бурит, поднимают - двое). В этом случае рекомендуется использовать бур небольшого диаметра (100 мм - 150 мм).
При разборке бура в транспортное состояние, необходимо использовать газовый (трубно-рычажный) или рожковый ключ (32 мм).

Усилие затяжки резьбовых соединений при бурении очень большое, поэтому необходимо их переодически смазывать густыми смазочными материалами (солидол, литол и т.д.)
Использование бура строительно-садового ручного  возможно: 
для устройства свайного фундамента
Для дачных домов, для бань, веранд и других подобных сооружений предпочтительно использовать бур от 200 до 400мм. Скважина бурится ниже глубины промерзания  (например для Урала – 1,7 м), заполняется арматурой, бетоном. Время бурения такой скважины 30-40 мин. Расчётная нагрузка ( например) на один фундаментный столб диаметром 250 мм - 4 тонны.
   для устройства дренажной системы 
1. Дренирование почвы в местах постоянного стояния воды на участке.
      2.  Система дренажа выгребных ям (на дне ямы бурим 5-10 скважин (используя буры Ø 100 или Ø 125 мм) на 10 м2.
      3. Если у вас гараж в цокольном этаже дома вам не обойтись без системы дренажа между спуском в гараж и полом гаража.
      4. Осушение подвалов.  В этих случаях необходимо пробурить место в нескольких местах, в наиболее низких точках ниже уровня глиняного слоя, до песка (обычно 1,5- 3 м), засыпать скважину керамзитом или гравием – дренаж готов.
    для установки заборных столбов
1. Для заборов из профнастила, используются буры д. от 100 до 200 мм, глубина бурения от 80 до 200 см.

2. Опорная сойка для заборов из кирпича и т.д.
 



	 


	

	


 

